
ПРОТОКОЛ 

загальних зборів колективу, батьківської громадськості  

Сумського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) №22 

«Джерельце» м. Суми, Сумської області 

в онлайн - режимі 

 

07 червня 2023 року                                                                         № 3 

 

Присутні:  

Працівники – 23 особи  

Батьківська громадськість – 5 осіб 

Голова – Світлана КОТЕЛЕВЕЦЬ 

Секретар  – Світлана СОЛЯНИК 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Про порядок  проведення зборів, щодо діяльності завідувача Сумського 

ДНЗ № 22 «Джерельце» за 2022/2023 навчальний рік.  

2. Звіт завідувача Сумського ДНЗ № 22 «Джерельце» Яни БЯТОВОЇ про 

роботу за 2022/2023 навчальний рік. 

3. Оцінка діяльності завідувача ДНЗ № 22 «Джерельце» Яни БЯТОВОЇ. 

 

1. СЛУХАЛИ:  

Світлану КОТЕЛЕВЕЦЬ, голову зборів, яка довела до відома присутніх, 

що згідно з наказом Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 №178 

«Про затвердження Примірного положення про порядок звітування керівників 

дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів 

перед педагогічним колективом та громадськістю» щорічно проводиться звіт 

завідувача перед громадськістю про підсумки і результати роботи. Присутні на 

зборах мають оцінити діяльність завідувача і визначити рівень роботи: 

«високий», «середній» або «низький» шляхом таємного голосування. 

Наголосила, що у випадку повітряної тривоги, збори припиняються до її 

закінчення. 

Світлана Олександрівна запропонувала затвердити регламент в такому 

порядку: виступ завідувача - до 25 хвилин; для обговорення - до 5 хвилин. 

Для підрахунку кількості голосів при оцінці роботи завідувача упродовж 

навчального року обрати лічильну комісію у складі 3 осіб. 

ВИСТУПИЛИ: 

Олена БОРОДЮК, мати вихованця старшої групи, яка висловила думку, 

що запропонований регламент є оптимальним, час для виступу дає змогу 



висловити свою позицію стосовно питань, що обговорюються. 

Світлана КОТЕЛЕВЕЦЬ, вихователь-методист, яка запропонувала обрати 

до складу лічильної комісії Лілію ШАПОВАЛ, Олену БОРОДЮК – 

представників батьківської громадськості, та Ольгу ЛИТВИНЕНКО – 

бухгалтера закладу.  

УХВАЛИЛИ: 

1.1. Затвердити регламент в такому порядку: виступ завідувача - до 25 хвилин; 

для обговорення - до 5 хвилин. 

1.2. Визнати лічильну комісію у складі 3-х осіб: Лілію ШАПОВАЛ, Олену 

БОРОДЮК та Ольгу ЛИТВИНЕНКО.  

 

2. СЛУХАЛИ: 

 Завідувача Сумського ДНЗ №22 «Джерельце» Яну БЯТОВУ, яка звітувала 

про роботу за 2022-2023 навчальний рік. 

Робота навчального закладу протягом 2022/2023 навчального року 

планувалася та проводилася на основі  Конституції України, Конвенції про права 

дитини, Закону України  «Про освіту», Закону України «Про дошкільну освіту», 

Базового компонента дошкільної освіти в Україні, Закону України «Про охорону 

праці», Закону України «Про Цивільний захист, а також відповідно Статуту 

Сумського ДНЗ №22 «Джерельце», Програми розвитку та плану роботи закладу 

дошкільної освіти та інших нормативно-правових документів. 

Головною метою діяльності закладу дошкільної освіти є забезпечення 

реалізації права громадян на здобуття дошкільної освіти, задоволення потреб 

громадян у нагляді, догляді та оздоровленні дітей, створення умов для їх 

фізичного, розумового і духовного розвитку. 

Зараховування дітей до дошкільного закладу здійснювалося на підставі 

заяв батьків, медичних довідок про стан здоров’я дитини, довідок про щеплення, 

ксерокопії свідоцтва про народження дитини. 

Заклад дошкільної освіти №22 «Джерельце» працював  з 4-х годинним 

перебуванням дітей з п’ятиденним робочим тижнем. 

У 2022/2023 н. р. заклад дошкільної освіти виховував 181 дитину раннього 

та дошкільного віку. У дошкільному закладі функціонувало 9 груп для дітей 

дошкільного віку: з них 2 групи компенсуючого типу, 1 група раннього віку, 2 

групи молодшого віку (одна з них інклюзивна), 2 групи середнього віку (одна з 

них інклюзивна), 2 групи старшого віку. Групи були укомплектовані відповідно 

віку дітей. 

Пріоритетним напрямом роботи закладу залишається турбота про 

фізичний розвиток дітей, охорона та зміцнення їх здоров’я.  

Освітню діяльність здійснювали 24 педагоги, які мають відповідну 



педагогічну освіту. Педагогічний колектив дошкільного закладу має такий 

склад: вихователь-методист - 1 особа, практичний психолог - 1 особа, учитель-

логопед – 1 особа, музичний керівник – 1 особа, асистент вихователя - 2 особа, 

вихователі – 18 осіб, що відповідає штатним нормативам. 

Значна увага приділялася організації інклюзивного навчання для дітей з 

особливими освітніми потребами. Освітня діяльність в інклюзивних групах 

здійснювалася згідно постанови Кабінету Міністрів України від 10.04.2019 

№ 530 «Про затвердження Порядку організації діяльності інклюзивних груп у 

закладах дошкільної освіти» та реалізовувалася через виконання вимог програми 

розвитку, навчання і виховання дітей «Віконечко», за індивідуальними 

програмами розвитку дітей з особливими освітніми потребами, розробленими за 

участю батьків здобувачів дошкільної освіти, погодженими командою 

психолого-педагогічного супроводу та затвердженими завідувачем закладу. 

У 2022/2023 році проатестовано 1-го педагогічного працівника. За 

результатами атестації вихователю Сумцовій С.М. присвоєно кваліфікаційну 

категорію «спеціаліст І категорії», інструктору з фізичної культури «спеціаліст ІІ 

категорії». 

Особистісному професійному зростанню педагогів, реалізації їх творчого 

потенціалу, впровадженню інноваційних технологій сприяла активна участь у 

заходах Центру професійного розвитку педагогічних працівників. 

Практичний психолог Меден Ю.М. була спікером у Центрі професійного 

розвитку педагогічних працівників Сумської міської ради на теми: 

«Нейромандала. Ключ до виконання бажань» та «Нейрографіка. Хоопонопоно».  

Наш заклад прийняв участь в міському конкурсі: «Фестиваль-огляд 

фахової майстерності педагогів ЗДО «Світ Дошкілля» у 2023 році» у номінації: 

«Універсальний дидактичний посібник – дітям дошкільного віку»   (за зайняте 

третє місце наш заклад нагороджений грамотою Центру професійного розвитку 

педагогічних працівників Сумської міської ради переможців І (міського) етапу 

обласного фестивалю-огляду «Світ Дошкілля» у номінації «Універсальний 

дидактичний посібник – дітям дошкільного віку»). 

Вихователі Сумцова С. М. та Галушка Л. Г. взяли участь у міській 

виставці, де були представлені:  

1. Посібник «Про безпеку знаємо, про себе дбаємо»,  

2. Дидактична гра «Розумні гусениці». 

Вихователі Лозовицька А. М. та Рижкова О. С., асистенти вихователів 

Гринченко Ю. М. та Тіщенко І. В. прийняли участь в Арттерапевтичному 

марафоні при Центрі професійного розвитку педагогічних працівників.     

Більшість педагогів закладу пройшли навчання з підвищення цифрової 

компетентності, навчилися створювати інтерактивні вправи. 



Вчитель-логопед Олійник А.Ю. взяла участь у проєкті інклюзивно-

ресурсного центру «Підтримай дитину в умовах війни». Отримала знання 

психологічних технік заспокоєння та підтримки дітей з особливими потребами в 

умовах війни.  

Практичний психолог Меден Ю.М., на виконання листа Департаменту 

освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 11.11.2022 року 

№ 08-13/4441 «Про методичні рекомендації щодо реалізації проекту «Завжди 

поруч» та з метою підтримки учасників освітнього процесу впроваджувала 

даний проект з педагогами дошкільного навчального закладу, в результаті чого 

педагоги оволоділи техніками та прийомами стабілізації психоемоційного стану. 

Усвідомили власні ресурси та їх використання. 

Заклад дошкільної освіти забезпечений м’яким та твердим інвентарем, 

посудом та іншими господарчими товарами. Придбані сучасні дитячі меблі, 

іграшки відповідно до віку дітей, спортивний інвентар, методичні посібники, 

дидактичний матеріал, канцелярські товари.  

Розвивальні осередки груп забезпечені ігровим та навчально-дидактичним 

обладнанням відповідно до Примірного переліку ігрового та навчально-

дидактичного обладнання на 79%.  

Медичний кабінет забезпечений лікарськими засобами (100%) та 

медичним обладнанням на 97%. 

Велика подяка нашим батькам за підтримку та дієву допомогу.  

Надзвичайно важливою складовою діяльності закладу освіти є питання 

співпраці з родинами вихованців, педагогічної просвіти батьків, залучення їх до 

освітнього процесу.  

На власному Інтернет сайті закладу створена відповідна сторінка, на якій 

відвідувачі мають змогу залишити своє повідомлення, звернення, запитання чи 

пропозицію. Кожне звернення не залишається поза увагою адміністрації. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Олена РИЖКОВА, вихователь, яка від імені колективу, подякувала 

завідувачу дошкільного навчального закладу за створення комфортних умов для 

роботи. Повідомила, що батьки та діти задоволені відношенням завідувача та 

колективу до них, адже це позитивно впливає на імідж дошкільного закладу. 

3. СЛУХАЛИ: 

Світлану КОТЕЛЕВЕЦЬ, голову зборів, яка повідомила присутніх, про те, 

що необхідно оцінити діяльність керівника закладу шляхом таємного 

голосування (заповнивши гул-форму за покликанням, надісланим у чат 

конференції).  

Ольгу ЛИТВИНЕНКО, представника лічильної комісії, яка ознайомила 



присутніх з результатами таємного голосування по оцінці діяльності завідувача 

Сумського ДНЗ №22 «Джерельце» Яни БЯТОВОЇ. 

Всього голосувало - 28 (двадцять вісім) осіб. 

Оцінено діяльність завідуючої: 

Високий рівень – 25 (двадцять п’ять) осіб, середній рівень – 3 (три) особи, 

низький рівень – 0 (нуль). 

 

УХВАЛИЛИ: 

Згідно результатів проведеного таємного голосування діяльність 

завідуючої Сумського ДНЗ №22 «Джерельце» Яни БЯТОВОЇ вважати 

задовільною. 

Голова        Світлана КОТЕЛЕВЕЦЬ 

 

Секретар        Світлана СОЛЯНИК 

 


